
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ από το Σωματείο εργατοϋπαλλήλων στην ΒΙΟ.ΜΕ

Το τελευταίο διάστημα και μετά την πίεση από κινήματα (που αν και δρουν ξεχωριστά) είδαμε την
κατάρρευση των κυβερνήσεων που εξυπηρετούν μνημονικές πολιτικές,που έχουν φτάσει τους
εργαζόμενους σε αυτή την κατάσταση.

Έχουμε ξαναδεί το «έργο» βέβαια και σε άλλες εποχές και σε αλλά μέρη του κόσμου,και δεν έχουμε
αυταπάτες πως αν δεν παλέψουμε εμείς, θα διορθωθεί κάτι από μόνο του.

Όλες τις αλλαγές που έχουν γίνει στην ανθρωπότητα, έχουν γίνει γιατί μεγάλα μέρη του λαού έχουν
αντιδράσει και έχουν δημιουργήσει τις συνθήκες για αυτές τις αλλαγές. Σε πολλές των περιπτώσεων
αυτοί που συμμετείχαν σε αυτές τις αγωνιστικές διαδικασίες, το έχουν πληρώσει με το αίμα τους.

Εμείς οι εργαζόμενοι στην ΒΙΟ. ΜΕ. πιστεύουμε πως ο μόνος τρόπος για να έχουν αποτέλεσμα οι
τελευταίες εξελίξεις, είναι να μην εφησυχάζουμε , να μην επανέλθουμε στους καναπέδες μας και να
αναθέσουμε σε άλλους τις τύχες μας. Πρέπει κατά την γνώμη μας, να συμμετέχουμε όλοι στην
διαμόρφωση των νέων δεδομένων, με δημοκρατία και πολλές φορές με κριτική διάθεση για να
μπορέσουμε να πετύχουμε οποιοδήποτε αποτέλεσμα ανατροπής της κατάστασης που μας έχουν επιβάλει
οι μνημονικές πολιτικές.

Εμείς οι εργαζόμενοι στην ΒΙΟ.ΜΕ. πιστεύουμε πως ο μόνος τρόπος για να έχουμε αποτέλεσμα είναι να
μπορέσουμε να πάρουμε την διαχείριση των ζωών μας στα δικά μας χέρια και να μην αφήσουμε κανέναν
άλλο να κάνει την δουλειά αυτή. Πιστεύουμε ακράδαντα πως οι μόνοι που μπορούν να κάνουν την αλλαγή
είναι οι ίδιοι οι λαοί που υποφέρουν και ξέρουν τι θα πει φτώχεια και περιθωριοποίηση, με σεβασμό στο
περιβάλλον και στον διπλανό μας.

Όπως πιστεύει μέρος της αριστεράς και έχει ακουστεί και από εκφραστές της ,το να πάρεις την πολιτική
εξουσία είναι μεγάλη υπόθεση, μα δεν είναι το παν. Εμείς πιστεύουμε πως όλες οι εξουσίες πρέπει να
περάσουν στα χέρια της πλειοψηφίας και της εργατικής τάξης. Με διαχείριση του πλούτου που παράγουμε
και σεβασμό σε όλη την κοινωνία, για να καλύψουμε ανάγκες που έχει η ίδια η κοινωνία . Που είναι η μόνη
που μπορεί να απαντήσει στο τι παράγουμε και για ποιες ανάγκες.
Και φυσικά εργάτες και αγρότες να μπούμε στην διαδικασία να κάνουμε πράξη τα αιτήματα της κοινωνίας
που μας ελέγχει, μέσα από δημοκρατικές διαδικασίες που θα συμμετέχουν όλοι και όλες.

Συναγωνιστές-τριες η αρχή έγινε με την απομάκρυνση των μνημονιακών κυβερνήσεων. Tώρα μένει να
συνεχίσουμε αυτόν τον αγώνα για να φτάσουμε σε επιθυμητό αποτέλεσμα.
Αγωνιστικά οι εργαζόμενοι της ΒΙΟ.ΜΕ
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